
Narodno Šolstvo v ptujskem 
okraju. 

Is ptujskega okraja, dne 13. nov. 
Danes so prišli v Ptuj spodnjeStajerski 

nemški poslanci na posvetovanje. O čem so 
se posvetovali, seveda ne vemo. A da niso 
storili sklepov, ki bi naj prinesli hasen slo
venskemu ljudstvu, o tem smo vsi prepričani. 
Saj je vse njihovo delovanje naperjeno na to, 
kako zatreti slovensko narodnost na lepem 
Štajerju in položiti naše krasne kraje v roke 
nenasitljivib Nemcev. 

Nemci se pridno posvetujejo o bodočem 
svojem delovanju, mi Slovenci pa — vsaj po 
mojem nemerodajnem mnenju — mnogo 
premalo. Na srcu mi je posebno bodočnost 
našega narodnega Šolstva v ptujskem okraju. 
Še vedno slišim besede, ki jih je izgovoril 
ob zmagi Nemcev v okrajnem zastopu pek 
in župan Ornik, da kmalu tudi za Šolstvo 
napoči nova doba. Mislil je s tem na čas, 
ko bodo prišli Nemci tudi v okrajni Šolski 
svet ter začeli vihteti svoj nemški bič nad 
našim narodnim učiteljstvom in Šolstvom. 

Nemci bodo delovali na to, da nam 
raznarodijo učiteljstvo in nam ponemčijo 
Šolstvo. Značajni in narodni učitelji se bodo 
preganjali, slovenski jezik se bo iztiraval, 
kakor tujec iz naših Sol. Ugonobitev naSega 
ljudstva, to bodo hoteli in dosegli Nemci, 
ako se pravočasno ne postavimo po robu ter 
ne branimo svojih pravic. 

Okrajni Šolski svet bo prišel Nemcem v 
roke, v tem se ne da nič več spremeniti. A 

okrajni šolski svet ne bo mogel izgnati vsaj 
materinega jezika iz naSih Sol in nam vsiliti 
tuje jezike, ako bodo storili le krajni Šolski 
sveti svojo dolžnost. Za to pa moramo skr
beti, da bo večina v krajnih Šolskih svetih 
vedno vestna in narodnozavedna. 

Najboljše bi bilo po mojem mnenju, da 
bi se ustanovil v Ptuju nekak naroden odbor, 
kateremu bi naj bila skrb za krajue Šolske 
svete izročena. Pazil bi, kdaj je v tem ah 
onem kraju volitev za krajni Šolski svet, 
skrbel za potrebno agitacijo pred volitvijo 
ter dajal krainim Šolskim svetem vsa potrebna 
pojasnila! Upamo, da bo vaš list kmalu 
prinesel vest o ustanovitvi takega, gotovo 
neizmerno potrebnega odbora! 


